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« Nous utilisons les cookies sur nos sites Web pour garantir le bon fonctionnement du site Web et vous fournir la meilleure expérience utilisateur possible. En continuant à naviguer sur notre site, vous acceptez l'utilisation des cookies. (Cliquez sur OK ou sur X pour fermer la pop-up.) Pour en savoir plus sur les cookies, cliquez ici »




Politique relative aux cookies

Mise à jour le 7 mai 2018

Lorsque vous visitez les services en ligne d'Orion, votre appareil reçoit un ou plusieurs cookies qui sont envoyés depuis notre service en ligne vers votre navigateur.

Que sont les cookies ?

Un cookie est un petit fichier texte enregistré sur l'appareil de l'utilisateur par le navigateur. Les cookies n'endommagent pas vos fichiers ou votre appareil de quelque manière que ce soit. Les cookies sont répartis en deux catégories : les cookies persistants et les cookies de session. Les cookies persistants restent sur votre appareil pendant une période prédéfinie, au terme de laquelle ils sont effacés, soit automatiquement, soit lorsque vous supprimez les cookies de votre navigateur. Les cookies de session restent sur votre appareil uniquement pendant la durée de votre visite de nos services en ligne et sont supprimés lorsque vous fermez votre navigateur.

Pourquoi et comment utilisons-nous les cookies ?

Nous utilisons les cookies pour améliorer l'expérience utilisateur et pour suivre l'utilisation de nos services en ligne, ainsi que pour concevoir de meilleurs services. Grâce aux cookies, nous pouvons, par exemple, mémoriser les paramètres linguistiques que vous choisissez pour nos services en ligne, afin que vous n'ayez pas à choisir à nouveau à chaque fois que vous visitez nos services en ligne. En d'autres termes, nous pouvons améliorer le contenu et la fonctionnalité de nos services en ligne, et résoudre toute erreur de ces services. Nous utilisons également les cookies pour le marketing, afin de cibler des publics spécifiques. Cela nous permet de vous fournir le contenu qui vous intéresse le plus. En outre, nous mesurons l'attrait de nos services et sites. 

Les données collectées grâce aux cookies incluent notamment l'adresse IP, le type de navigateur et d'appareil et le pays de navigation. Les données des cookies ne nous permettront toutefois pas de vous identifier et nous n'associons pas les données des cookies avec les données personnelles éventuellement collectées dans un contexte différent.  

Comment puis-je éviter l'utilisation des cookies ou supprimer les cookies ?

La plupart des navigateurs autorisent les cookies par défaut. Vous pouvez toutefois bloquer les cookies et les supprimer dans les paramètres de votre navigateur ou appareil. Bloquer ou supprimer les cookies peut rendre notre site Web moins convivial. En outre, notre site Web ne mémorisera plus certains réglages comme les paramètres linguistiques. La suppression des cookies depuis l'historique de votre navigateur effacera les cookies, mais n'arrêtera pas l'utilisation des cookies à l'avenir. 

Vous pouvez aussi utiliser le mode « Incognito » ou « Navigation privée » lorsque vous naviguez sur des sites Web.

Vous trouverez des instructions sur la façon de supprimer les cookies dans les navigateurs les plus courants ici : Internet Explorer, Mozilla Firefox, Google Chrome et Safari.

Cookies tiers et données collectées

En plus de nos propres cookies sur nos services en ligne, nous utilisons des cookies tiers.
Les cookies tiers sont détenus par des tierces parties, comme des fournisseurs Web Analytics. Nous utilisons, entre autres, des cookies Google Analytics pour la publicité ciblée et pour collecter des données de mesure et d'analyse depuis nos services en ligne. 

Les tierces parties peuvent identifier l'utilisateur grâce aux données de cookies collectées par les tierces parties. Les services tiers sont soumis à leur propre politique de confidentialité et de cookies, et, par conséquent, Orion n'est pas responsable de la collecte et du traitement des données par les tierces parties.

Si vous voulez bloquer les cookies de Google Analytics, vous pouvez télécharger un plug-in pour votre navigateur ici : (https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en). Vous pouvez aussi utiliser d'autres outils et plug-ins pour bloquer les cookies et le suivi.

Nous autorisons les plug-ins des réseaux sociaux dans nos services en ligne pour que vous puissiez, par exemple, visiter nos pages sur les réseaux sociaux et utiliser les boutons Partager. Ces services sont soumis aux Conditions de service du fournisseur de service de réseau social. Vous trouverez les Conditions de service pour des services comme Google, Facebook, Twitter et YouTube.

Modifications

Orion se réserve le droit de modifier sa Politique relative aux cookies si la Politique relative aux cookies devait être mise à jour en raison d'un changement dans la législation ou pour d'autres raisons.
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